

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.06.2022 Meldungsnummer: HR02-1005494648

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Multi-X Holding AG, Bern, neu Biel/Bienne

Multi-X Holding AG (Multi-X Holding SA) (Multi-X Holding Ltd) Fritz-Oppliger-Strasse 18 2504 Biel/Bienne

Bisher Schwanengasse 11 3011 Bern

Multi-X Holding AG, in Bern, CHE-109.335.051, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 206 vom 22.10.2020, Publ. 1005005509). Statutenänderung: 07.06.2022. Sitz neu: Biel/Bienne. Domizil neu: Fritz-Oppliger-Strasse 18, 2504 Biel/Bienne. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Stutzer, Hans Jörg Dr., von Küssnacht (SZ), in Zumikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Stutzer, Hansjörg Dr.]

Tagesregister-Nr. 8671 vom 09.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 206, Datum: 22.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern